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OEMA 2
Aivetal To onueio A(—2,8/ To omoio avikel o ypa@IKY Mapdotacn Miag MEPITTC Kal

YVNoiwg povotovng ouvapmong |-

a) Na Bpeite TI¢ ouvtetaypéveg evog akopa onueiou, To onolo va avrnkel om ypay

napdotaon mg f- \

(Movadec 8)

B) Na Bpeite av n ouvapmoen f eival yvnoiwg av&ouvoa v yvnoiwg @Bivouga.
(Movadecg 9)
y) Av pia and T mapakdtw YPA@LKES MAPACTATELS avn@vdpmm f va

QTIOAOYNOETE ToLa WTopEl va elvat: %

-6

- -6

pagiki) napdotaon ( lpagikn napaotaon (B) lpagikn napaotaon (y)

O (Movabdecg 8)



1A
Aban
a) Eqpooov n ouvapmon [ eival nepitm Ba €xel KEVIpo oUPPETpiag TV apyn Twv afovwv
Kal €va akopa onpeio mou Ba avrkeL 0N ypa@Lky) g napdotaon Ba gival 10 CUMETPLKO

TOU A w¢ 1tpog v apyr) Twv afovwy, dnhadnto A'l2,-8/.

B) Egpooov n ouvapton elval yvnolwg povotovn kat ta onuela A', A o.vﬁl\w v Oa

WoXVEL x,.=2>-2=x, Kal Y,=f|x4]|=—8<8=f(x,=y,, Onla

X, >Xx,=f1x,/<fXx,] kat n ouvdpmon eival yvnoiwg povotovn, dpa Ba eivat yvnoiwg

@Bivouoa.
y) H ypagiky napdotaon (a) eivat yvnoiwg avfouvoa % ) otaBepn. Movo n (B)

QVTIOTOLXEL OE yvnoiwg @Bivovoa kat mepttt). Apa n ypawikn mapactaon (B) wropei va

elvat mg ouvapmong |-



OEMA 2
MNpokelpévou va eAeyxBel punxaviopog ektdeuong mupavAwy SnULOUpYHOaHE TO TAPAKATW

oxfpa oto onoio ¢aiveral n andotracn tou nupalvAov and to £6adog oe cuvdptnon [E Tov

Xpovo.
5
h(km)
4
3
2
1
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t(min)

a) Na Bpeite:

i. Tov OUVOALKO XpOVO Kivnong Tou mupavAou.
- (Movadeg 5)
ii. To uéyloto U og ou £dtace o MUPAVAOC KaL Ttola XPOoViKi| oTypr ouvéBn autd.

(Movabec 6)

B) Ze emavdAnyn tou € u/n ekT6EEVon npaypatonoLeital and vog lkm .

i. Na petadépetarotny KOAA TNV AnoTUTIWON TNE TPWTNG EKTOEELONG KoL VO OXESLAOETE
oto 1610 guotn ovwv tnv dsutepn.

(Movdbeg 7)
ii. To véo péyloto Uog rou édtace o MUPAUAOC KAL TIOLA XPOVLKN OTLYHr| OUVERN auTo.

(Movabdeg 7)



2A

AYZIH
a) Zopdwva pe to oxpa:
i. O ouvoALkSG Xpbvog kivnong eivat 10min .

ii. To péyloto UPog nou avePaivel To METEWPOAOYIKO Opyavo eivatl 4km kal ouvéPn 6

f=5min. \

B)
i. H anotinwon tng Se0TepnC MPOKUTITEL HE PETadOPA IPOE TA TTAVW TNGITPAITNG K
8
h(km)
5
4
3
EKTOEEUON
2
1
1n ek16&guan
a0 1 2 3 2 aadiiE 9 10 1 12 1 14
t(min)

ii. To péywoto OYocg nou Baivel to ewpoloylkd dpyavo eival Skm kat ouvéBn endong

otav  =Smin , =

\O
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OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) = x —v2x — 3, g onolag n ypadikr napdotacn epaiveral oto

NAPAKATW OXpa:
sy
5
&
3
2
B RRMma N EmA.
1 1] 1
-1

a) Na Bpeite to nedio oplopoL tng ocuvaptnong.

(Movddeg 7)
B) Na mpoodioplosTte To OAKO eAdytaTo oﬂmanq, kaBwg kattn B£on avtol.
(Movadeg 8)
y) Na Bpeite ta Staotip a onolu uvaptnon eivat
. yvnoiwg ¢pBivo
(Movabeg 5)
II.  yvnolwgaiEovoa
(Movadec 5)

\O



3JA

AYZH
a) MpéneLkatapkeizZx —3 =20 x 2%.

Apa, to nebio oplopol TNG ouvaptnong eivat to Siaotnua E 4 +co).
B) Anté tnv ypadikr napdotacn mPokKUTTEL OTL:
H eAdytotn tn tng ouvaptnong eivat ion pe 1 katnapouvotdletal otav x = 2.
y) Ano tnv ypadikr napdotacn npokUTeL 6TLn guvaptnon f:
I.  eivatyvnoiwg $pBivovoa oto Siaotnua [-g-, 2],

Il.  eivatyvnoiwc abfovoa oto Sidotnua [2, +0).



OEMA 2

10

Nk QA &

—12 10 -8 —6 4 -2 0 -+ 6 8 10 12

Ito napandavw oxnua divetat éva tunpa g ypadikng napaotacns Liag aptag ouvaptnong

pe nedio oplopov 1o R.

a) Na petadépetal To oxApa otnv KOAMO 0ac Kol VoL CURTTANPWOETE TN ypadikr mapaotaon

HE TO KOUHATL TNG KAUIUARG o Aeinel. Na attloAoyoeTe TNV andvinong oag.
- (Movéeg 10)

B) Na Bpeite:

i. Ta dtaothpara povotoviag tng cuvaptnong f.
(Movadecg 8)

ii. To eibog tou akpotatou kal tn B€on nou to napouolalel.

O (Movdadec 7)



4 A

AYZH

a) NvwpiZouvpe otL n cuvaptnon eival dptia ywa kaBe xeR emopévweg, £xel aéova cuppeTpiag
TOV Y'y. TO KOMUATL TNG oUVAPTNONG Tou AelmeL €lval TO CUMHETPIKO wE Mpog Tov dfova

v'y. Z0pPwva HE TO TOPATAVW TIPOKUTITEL N TMOPAKATW ypadikn napaotacn TS

ouvaptnong f

f T \

10

8

6

4

2
=12 -10_-8 -6 -4 \-2 0 2 4;% 510 12

=2

=4

T
-12
B) -

i. H ouvaptnon f optetat yta Ka eR.

Anoé tn ypadik oTaoN MPOKUTITEL OTL
e yla xe(—oo0,0] nouvvéaptnon eivat yvnoiwg $pOivovoa evw
e yia x€[0, +9) n ouvaptnon eival yvnoiwg avfovoa.
. At n napaotacn tng cuvaptnong f BAénouvpe Ot €xel eAdyotn T to -8 yu

0.
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OEMA 2

Avtikeipevo Kuweitar katakopuda. To mapakdtw oxripe avamaplotd to UYog h Tou

avTikeLpévou and 1o é8adoc yia k&Be xpovikd otypr 7. Na Bpeite:

4

a) MOLES XPOVIKES OTIYMES TO QVTIKE(MEVO anéxel lm and to édadoc.

e (Movadbecg 5)

B) MNowa eivat n péylotn andotacn Tou AVIKEWMEVOU amnd 1o £é6adog Kal mola XPOVLIKT OTLYHN

TNV EMTUYXAVEL.
=

(Movabec 10)

y) Moto xpovikd Siagtnpua to o EVO QMO AKPUVETAL amo to £€8adog.

\®

(Movadeg 10)



SA

AYZIH

a) To avtikeipevo anéxel and 1o édadog lm oOtav to onpeio g ypadikrg mapdotaong ExeL
tetaypévn 1, SnAadn tig Xpovikég otypés Imin Kat Smin .

B) Tvpdwva pe to oxiua n péylotn aropdkpuvon elvat 2m. Ie autr v Oéon to Kw
Bploketal Tn Xpovikn otyun £ =3min.

y) Z0pdwva He TO OXAHA TO QVIIKEIPHEVO amopakpUVeTaL and to édadog to}ovmé Sltédotnua
[0,3].

10
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OEMA 2

Alvovtal Ta TapakdTw oxnpaTa:

-3 -2 -1 0 1 2 3

-2

-3

a) Na attioho TIOLEG amo TI§ ypagikeg mapactacelg C,,C,,C;,C, avanapiotouv

APTIEG 1) TTEPLTTEG UV E1G, TIOLECG OXL Kal yati. Aivetat 6Tt Toulaylotov pia givat aptia

Kat touh@lq elval nepurr.

B) ouvapmoelg C,,C, va Bpeite mv Tetaypevn tou anpeiov toug B(-2,k|,

(Movadec 12)

altloAoywvTag my T 1ou Bprkate ano my 1dlotta suppeTpiag kabepiag ouvapmong.

(Movadecg 13)

"



6 A

AYZH
a) H C, dev atotelel ypa@iky) mapaotact CuvAaptnong aptiag 1 mePLTmg, agou opilstal

povo yia Betikolg aptbpouc.

H C, 6a wropoloe va amotelel ypa@lkn napdotaon piag dpriag ouvapmong, qcpoE

palveral va €Xel YpaLKr mapacsTtaoT) CULHUETPLKT W TTpog Tov afova y ' y.

H C, 8ev wopei va eival aptia 1j EPLTTY) oUVAPTNOT), agoUl SeV WITOPEL va sival IKY)
oUTE WG TTpog Tov dfova y 'y, oUTE wg ITpog MV apxn Twv afévwy O 0,0;

H C, Ba prmopoUos va amoTeAEl Ypa@IKy NMapdotacn Hiag MeQUTC O ong, agou
(Paiveral va €XEl YPAPLKN NTapAacTacT] CURHETPIKT WG T v*ﬁvwv 010,0/.
Enopévwg, e@ooov Siveral OtL umndpxouv pia apti la nepirm) ouvapmon,

oupnepaivoupe ot n C, eival n dptia kat C, giv ).

B) Avn C,eivat dptia, o1e f| - 2/=f12/=2, dpa k=2.

==
Avn C, sival mepite), tote [ - 2/= apak=-2.

\®

12
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@EMA 2
210 napakatw oxfpa divetal n ypadikn napaotaon pag cuvaptnong f(x).
a) Na Bpeite to nedio oplopov g f.
(Movabeg6)

B) Na egetdoete av n ouvaptnon eivat aptia f mePLTTN.

\ ovade
v) Na Bpeite, avundapxouy, ta akpotata tng f KaL TG BDECEL Twy AKPOTATWY.
(Movadeg 10)

13



7A

AYZH

a) NapatnpoUpe OTL OAa Ta onpeia NG ypadLkng Mapaotaong EXOUV TETUNUEVES X and —3
£wg 3. Apato nedio optopov tng f eivaito Sidotnua A = [—3, 3].

B) Napatnpolpe 6t n ypadkn napdotaon £xeL dova cupUETpiag Tov Y'Y, Tou onuaiveL ot
ta onpeia (x, f (x)) kat(—x, f(—x)) eivatouppeTpIKa wG Pog Ttov a§ova y'y. Ano 1o oxr
gxoupe OtL f(—x) = f(x) yia k@Be x € A, dpan cuvaptnon eivaiL dptia.

y) Napatnpovpe otin T 3 = f(0) eivain péyotn T tng f kain Oéonlvlctou val n
x = 0. Akopa, n gAdxiotn T g f eivato apBpog 0 = f(3) = f(—3) k@ una duo

Béoelg ehayiotou, oL x = 3 KaLx =- 3.

14
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OEMA 2
H ypadiki napdotaon pag cuvaptnong f pe mebio oplopol to [—4,4] daivetal oto

TAPAKATW O KA.

a) Na attloAoyoete ylati n cuvaptnon eival apua.

B) Na Bpeite ta Siaoctripara povotoviag g /.

(=] ~I [=-] w
3
?

12 -11-10 -9 -8 -7 B8 -5 -4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

\O

15



8A

AYZIH

a) Napatnpolpe OtL N ypadikr napdotacn g cuvdptnong f éxel d§ova ouppetpiag tov

', mou onpaivel 6t ivat dptia.

B) H ouvdptnon f eival yvnoiwg avéovoa oto [-2.0] kat oto [2.4] kau yvnoiwg ¢pBivouo
oto [4,-2] kavoto [0,2].

v) H [ napouoidlel eAdyioto to 3 kat oL Béoelg eAaxioTtou givat To -2 Kat To 2.

16



OEMA 2
Aivetal pia ouvdptnon [ ywa tnv onoia toxVet 6t f(=1)=2 kar f(1)=0.
Na atttoAoyrioete (aAyeBpikda fj ypadikad)

a) yati n ouvaptnon f bev eival dptia .

(Movadeg
B) yiati n ouvaptnon f &ev eival mepiren.

(Movddeg 8)
y) ywati n ouvaptnon [ 8ev eival yvnoiwg avfouvoa.

(Movabdeg 9)

17



9A
AYZH
a) Eivar f(=1)# f(1) onéte n [ &ev eival aptia.

B) Entiong f(~1) # —f(1) ondte n f Sev eival nepirrn.

y) Eivaw f(1) < f(=1), mou onuaivel ot n ouvaptnon f &ev eival yvnoiwg avfovoa, ddov

\

N

av Atav, Oa énpene f(—1) < f(1), mouv Sev LoxLEL.

18
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OEMA 2

Aivovtal Ta onueia tou emnédov Al1,1/,B(3,3).

a) Na attioAoynoEeTe TIOLEG a0 TG ENOMEVES BLOTTeg Ba wtopovoe kat noleg de Ba

propovoe va €xel pla ouvapmon f, mou opiletal o GAoUG TOUG TIPAYHATIKOUG apLBpL

Kal mg ornolag 1 ypagkn| mapdotaon Siépxetal and ta A kat B. \
i) elval otaBepr) ouvapmon ii) elvat yvnoiwg @Bivouoa guvapm

ovadeg 12
B) Na OUWTANPWOETE TNV NMAPAKATW YPAPIKN napdotaon piag f, n onoia

Siépyxetal ano ta A,B kat sival epirm.

-4 -3 - -1

-3

Movadeg 13

19



10 A

AYZH

a) H ouvapman &€ Ba propovoe va eivat otabepn, agol fl1/=1#3=f|(3].

H ouvapmon 8¢ Ba pwtopouoe va eival yvnoiwg @bivouvoa, agou 1<3 evw f(1/=1<3=f(3].
B) Eqdoov n cuvapmon Béloupe va gival mepltm) Kat va Siépyetal and ta A,B Ba Siépyet
kat and ta onuela A'(-1,-1),B'(-3,-3). \

Emiong, Ba eival CUPHETPIKY) WG TTPOG TNV ApXT) TWV afovwv.

Mia tétowa ouvapmon eivat n flx/=x, g onoiag n ypagukr napa ai oto
EMOUEVO OXNHa.
? B
2
1
TEEEE TESENTEEE TEEEE 1 jEEEE TEEEn
o
TP
s 3
fos ) 4
) = & 5
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OEMA 2

Aivetat pa ouvaptnon [ yvnoiwg ¢Bivovoa oto R pe cvvolro tipwv to R g onoiag n

ypadikr napdotaon Siépxetal and to onpeio A(-1,3).

a) Oa pnopouvoE n ypadikr napactaon g [ va SLEpXETaL Kat and To onueio B(2,5), a

QULTLOAOYOETE TNV ANMAVINGH 0.

\( ovédec 13)

B) Mowx amd g mapakatw ypadikeég napaoctacel Ba pmopolvoe va givat paubrkry

napdotaon tng f; No aittoAOyrAoEeTE TNV anavinorn oag.

(Movdbdecg 12)

21



11 A

AYZH

a) H ypadiwkn mapaoctaon tng f SiEpxetal and to A(—1,3) kat Sev Ba pmopovoes va
SlEpYeTaL KaL amd To onuEio B(2,5), Sotin f €xeunedio oplopol kal cuvoAo Tiuwv o R,
glvar dpwg yvnoiwg ¢Bivouca katr Ba émpene va woxlel —1<2= f(-1)> f(2). G

S(=D)=3 ka f(2)=5.
B) H ypadwkn napactaon tng f Oa pnopovoe va ival n ii. S10tL evw 6}\5&Lépxo L amno

To onueio (—1,3), n ii. elvaw ypadikr napdotaon yvnoiwg $pBivouoag cuvdpenong.
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OEMA 2

Aivetat pa ouvaptnon f yvnoiwg atfouvoa oto R pe cdvolro tiuwy to R g onoiag n

ypadikr napdotaon Siépxetal and to onpeio A(1,2).

a) Oa pnopouvoE n ypadikr napactaon g [ va SLEpXETaL Kat and To onueio B(2,9), a

QULTLOAOYOETE TNV ANMAVINGH 0.

B) Mowx and tg mapakdatmw ypadikég mapactacel Ba pmopoloe va

napdotaon tng f; No aittoAOyrAoEeTE TNV anavinorn oag.

-2 1 0 1 2

\( ovédec 13)

ivat pahikn

(Movabdec 12)



12 A

AYZH

a) H ypadur napdotaon tng f Siépxetat and to A(1,2) kat Ba pnopoloe va Siépxetan
Kat and to onueio 8(2,9), Sotu n f €xeL nedio oplopol kat ovvolo Tuwv to R, givan
yvnolwg avfovoa kat oxVeL 1 <2 = (1)< f(2), adol f(1)=2 kaL f(2)=9.

B) H ypadwn napactaon tng f Ba punopouoe va ival n i. S10TL evw OAeg Siépyovt 2.TO

onueio ( 1, 2), n i. elvat ypadkr napdotacn yvnoiwg abéovoog auvdptnonq\

24
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OEMA 2

Mia cuvdptnon f pe medio oplopol to Sidotnua (a,6) eivar mepirtd kat n ypadikr g

napdotaon Siépxetal and to onueio (4,2).

a) Na Bpeite TNV TLun ToL @ . :
(Movadeg

B) Na Bpeite to f(—4).

\

(Movadec 8)
y) Zto mapakatw oxnpa divetat n ypadikrn napaotacn Tng ocuvaptn oTo nua
[0,6) . Na oxedidoete tn ypadikr napdotacn t¢ f oto nedio opiopol Tng.
ovadeg 10)
7
6
5
4
L
3
1
-6 -5 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8’
-1




13 A

AYZH

a) Adoul n ouvaptnon f pe nedio oplopol To Sidotnpa (a,6) eival nepirrr, Ba npéneL yua
Kabe x € (a,6) Kal —x € (a,6) . AUTO LOXUEL Qv KaL HOvo av o =—0.

B) H ypadikn napactaon tng / SiEpxetat amo to onueio (4,2), onote f(4)=2.

AoV n ouvvaptnon [ eivaw mepueey, Oa npénel ywa kd@Oe xe(—6,6) va LoxUe
f(=x)=—f(x). Zuvenwg f(—4)=—f(4)=-2. \

y) Adol n ouvdaptnon f eivar nmepurty, n ypadikn tng napdotacn Oo €xeL kévrpo
ouppetpiag to onueio O(0,0). H ypadwkr tng nmapdotacn oto (=6,6)daiverar oto
TLOLPOKATW O QL.

W
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OEMA 2

Mia cuvdptnon [ pe medio oplopol 1o Sidotnua («,3) eival dptia kat n ypadiki g

napdotaon Siépxetal and to onyeio (2,2).

a) Na Bpeite TNV TLun ToL @ . :
(Movadeg

B) Na Bpeite to f(-2).

\

(Movadec 8)

y) Zto mapakatw oxnpa divetat n ypadikrn napaotacn Tng ocuvaptn oTo nua
[0,3). Na oxebidoete tn ypadkn napdotacn g / oto nedio oplopol tng.

ovadeg 10)

N




14 A

AYZH

a) Adpou n ouvdaptnon f pe medio oplopol 1o didotnpa (@,3) sival dptia, Ba npénel yla
KaBe x €(a,3) kat —x € (@,3) . AuTO LoYXVEL av KaL pévo av a =—3.

B) H ypadikn mapaotaon tng / SiEpxetat amnd to onueio (2,2), onote f(2)=2.

Adou n cuvaptnon / eivau aptia, Oa mpénet yia kaOs x € (=3,3) va oxvel f(—x)= f(x).
Tuvenwg f(-2)=f(2)=2. \

y) AdoU n cuvdptnon [ eivar dptia n ypadikn tng napdotacn Ba éxel dfova cuppETpiog

tov d€ova yy'. H ypadikn g napdo‘tuon oto (—3,3) daivetar oto map

k\

N
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OEMA 2
Ito nmapakdtw oxnua divetal n ypadikr napdotaocn plag cuvaptnong / He nedio oplopol

1o Sidotnpua (-2,2).

o) Na efetdoste av n f elvol ApTia fj MEPLTTH KaL VoL OULTLOAOYHOETE TNV andvinoh cag.

- (Movabecg 7)
n f eivaiyvnoiwg abfovoa.
= (Movdbecg 8)

LoTN TR NG / KaBwg Kat TG BECELG TwV akpoOTATWY

(Movédec 10)




1SA

AYZH

a) H ouvdaptnon f eival meptrrr, yati n ypadikn tng napdotacn eival CURMHETPLKA WG IMPOG
v apxr twv agévwy (0,0).

B) H ouvaptnon [ yua x E(—Z,—l] Kal x € [1,2) eivat yvnolwg avfovoa.

y) Na x=-1 n f naipvet ™ péyotn wun g f(-1)=2 katya x=1 n f nad v
ghaxiotn tun e f(1)=-2. \
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OEMA 2
10 napakdatw oxnua divovral oplopéva TUNPata NG ypadikng napaotaons Hag aptiag

ouvaptnong / e nedio oplopov to didotnpa [—4, 4].

2
1
-4 3 2 -1 0 2 3 4
a) Na petadEpete TO OXAHA OTNVIKO KaL va XQPpAEETE TA UTIOAOUTA TURUATA TNG
YPadkig mapdotaong tng
- (Movabecg 8)
B) Na Bpeite
i. Ta Staotrpaga ota onot uvaptnon / eivat yvnoiwg ¢pBivovoa. Na attiohoyroete
NV anavin o
(Movabdeg 8)

ii. TN HéyLoTn KaL TNV EAAXLOTN TWA TNG /° KaBWG Kat TIG BECELG TWV AKPOTATWY QUTWV.

(Movabdec 9)

3



16 A

AYZH
a) H ouvaptnon / eival apua, ondte n ypadikn g napdotacn Ba elval CUPPETPLKY WG

npog tov y'y afova. Zto mapakdtw oxfpa eival xapaypéva Kol Ta UTtOAoLTa THRHATA HE

SLOKEKOUUEVN VPOUUA.

KaiL [0,1], yrarti AHATAE QUTE 600 HEYAAWVOUV OL TLHEG TOU X, HIKpaivouv oL

QVTLOTOLXEG TYIEG TOU y .
ii. H péyiotn tyfiang / eivad ion pe 6 kat napouvotaetal 6tav 10 X TAPEL TG THEG —4

kat 4, 6nhadn

max f(x) = f(-4)= f(4)=6
Kot axLatn T g/ eival ton pe 0 kat mapovotaletal Otay T0 X TAPEL TLG TLUES

- 1, dnAadn
min f(x) = f(-=1)= f(1)=0.



OEMA 4
OewpoUpe pa ouvaptnon / pe nedio oplopol to Sidotnua [—3,3]. H ouvaptnon / eivat

aptia, yvnolweg ¢pBivouoa oto Sidotnpa [—3, O] Kat yvnoilwg avfovoa oto dtdotnpa [0,3] .

a) Na anobeifete ot f(—1) < f(2).

B) Na arobeiéete 6t /(3)= f(x) = f(0) yia kdBe x €[-3,3]. \

y) Na anodeifete 6tL n cuvdptnon f mnapoucldlel EAAXLOTO KoL HEYL o Bpeite 11

=

BéosLg peyiotou kal eAayiotou.

(Movédec 6)
&) Napakdtw Sivovtal 4 TOMoL, and Toug Onoioug év 7o) i vaygival o Tomog tng
ouvaptnong f . Na ermAé€ete To owaotd TUMO aLtloAoyw NAvTnon oag.
a f(xX)=v9-x B. f(x)=—9-x7 % 5. f(x)=—Ix*-9

(Movdabdec 6)
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AYZH

a) Apov -2 <—1 kat / yvnoiwg pBivouvoa oto Sidotnua [—3,0] givaw /(-2)> f(-1).
Eniong f apuaonote f(-2)= f(2). Zuvenwg f(=1)< f(2).

B) H ouvéaptnon f eivaw yvnoiwg avfovoa oto Sldotnua [0,3], onote f(3)= f(x)=2 )
yla kafe x €[0,3].

H ouvapton f eivaw yvnoiwg $pBivousa oto Sidotnua [-3,0], ondte f (—\2 f(0)
yla kdBe x €[0,3].

Eniong / apuiaondte f(-3)= f(3).

Tuvenwe [ (3)= f(x)= f(0) yua kaBe x €[-3,3].

y) Adol f(x)= f(0) yua kaBe x e€[-3,3], oupnepaivoups OtL n pouotalel eEAaxloto

viagh/ (x) > f(0) ya

oto 0, mou eival kat n povadikr) B€on eAayiotou, ad
kaBe x [-3.0)w(0,3].
Adol f(x)< f(3) yua kdBe x [-3,3], oupnepat TaPOUCLALEL HEYLOTO OTO 3,
onwg kat oto -3 adpol f(-3)= f(3), mou eival kdl oL povadikég Béoelg peyiotou, adol
Adyw povotoviag f(x) < f(3) yiakaBe x e (-3,3).

6) A6 toug 4 tumoug povo o a. K . EXouv ng'io opLopol To [—3,3] .

Entiong yia tov tUmo a. woxvel f(0) >4/ (3) onote Sev pnopel va aviloToLlKEL 0Tn ouvaptnon

TOU TPOPARUATOC. SUVEMWE 0 CWOTAE TOTOC eivat o B. /(x)=—/9—x .
=

$T0 MapaKdTw oxiu LN ypadwn napdotacn e f(x)=—-J9-x" .
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